

『腎臓内科レジデントマニュアル 改訂第7版』正誤表

(2015年4月20日・6月20日・2016年4月10日・2017年4月25日印刷分)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございました。

本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに
謹んでお詫び申し上げます。

2017年5月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
p. 357 表 11 下1行目	(オン <u>ブ</u> リザ®)	(オン <u>グ</u> リザ®)